

Офицеры следственного управления по Республике Саха (Якутия) присоединились к акции «Без внимания не останутся»



8 мая 2020 года в преддверии великого дня – 75-летия Победы в Великой Отечественной войне сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) навестили пациентов Республиканского дома-интерната для престарелых и инвалидов, а также ветеранов тыла.

Холодный северный ветер, сложные эпидемиологические условия, требующие соблюдения мер индивидуальной защиты, не только не отдалили следователей и пожилых людей – они сблизили их.

Во время встречи с представителями дома-интерната для престарелых сотрудники следственного управления выяснили имеющиеся проблемы, в решении которых могут помочь следователи, и поздравили весь коллектив и пациентов учреждения с великим Днем Победы.

В рамках оказания шефской помощи следователи, проявляя заботу о престарелых и зачастую одиноких пациентах социального учреждения, преподнесли ветеранам небольшой подарок, который поможет сблизить пожилых людей и сделать их проживание немного комфортнее.

Следует отметить, что это далеко не первая встреча офицеров СКР и пожилых людей, которые дружат второй год.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

08 Мая 2020

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1461204>